

携手战疫 感谢有你

护士跪地为小女孩采核酸被人拍下,网友写诗点赞: 此刻她只有一个名字——天使

7月19日下午,一张做核酸检测时拍摄的感人照片在眉山人的朋友圈疯传。照片中,一名护士跪在地上,正在为小女孩做核酸检测。

看到这一幕,有网友动情写道:“我想努力看清她衣服上的名字,不管她是谁的女儿,又将是谁的妻,此刻她只有一个名字——天使。”

7月20日,华西都市报、封面新闻记者采访证实,照片拍摄于7月19日,地点在眉山市洪雅县七里坪镇,当时正在为一个2岁小女孩做核酸检测。跪在地上的女护士名叫杨鸥,是眉山市东坡区支援队伍的一员。

“我看到大家发的照片,有点震惊,也有点不好意思,当时没想那么多,就是衣服太紧了不好蹲着,所以跪了下去。”杨鸥说。

一张图感动上万人 网友为她写了首诗

7月19日下午,这张照片开始在眉山人的朋友圈疯传,感动无数网友。

网友老郑说:“这一跪感人深深!美好!好感人!她自己还是个孩子呢!”

网友优悠说:“膝下有黄金。为了孩子,她想都没想就跪下了!有这样的白衣天使,还怕战胜不了疫情?”

7月20日,记者证实,照片中的女护士名叫杨鸥,来自眉山市东坡区富牛镇卫生院,东坡区万胜镇人,生于1997年,是一个1岁多小朋友的妈妈。“7月17日晚上11点过,我接到领导电话,通知我随队赴洪雅七里坪支援核酸检测,第二天早上5点就出发了。照片是19日上午被人拍下来的,下午我就看到了,今天还看到有网友为我写了诗,觉得特别不好意思,我没有大家说的那么伟大。”杨鸥说。

杨鸥口中的诗名叫《第三天》,是网友“巴蚕”为她创作的。“一个上门核酸的小医

网友写诗——

不管她是谁的女儿,又将是谁的妻,
此刻她只有一个名字——天使。



护士杨鸥

杨鸥跪地为小女孩做核酸检测。

生(护士)跪在地上,为一个小姑娘检测的照片,在所有的业主群疯传,她自己都还是个孩子啊!我想努力看清她衣服上的名字,只能看见一个‘杨’,那个被挡住的字是‘鸥’吗?不管她是谁的女儿,又将是谁的妻,此刻她只有一个名字——天使。”

截至7月20日下午3点,这首诗的转评赞已超过2万。

感谢所有人的配合 每个人都很难

“我们每天凌晨5点从柳江镇出发前往七里坪,6点半换好衣服、领好物资就开始工作。”杨鸥说,由于工作时不能带手机,她不知道被人拍下照片时的时间。

“大概是19日上午,一户居民家,一个大约2岁的小女孩看到我们很怕。小女孩只比我女儿大一点点,当时我就蹲下来,想安慰她,让她和我平视,这样她就不怕了。”杨鸥说,“可能是蹲下后衣服太紧不舒服,就换了个姿势,我也不记得是跪着的,然后就被拍下来了。”

“我2018年9月参加工作。疫情暴发后在卫生院做过核酸检测工作,但支援异地防疫,这也是第一次。”杨鸥说,“最大的感受有两个,一是穿着防护服很热,一天下来全身都湿透了。二是这批医务人员一共有100人,大家从陌生到熟悉,每天团结协作,这种感觉很好。”

“19日下午,看到有人在发我的照片,我觉得很不好意思。”杨鸥说,“我只是众多医务工作者中的一员,只是恰好被人记录下来,换做其他人一样会这样做。也要感谢所有人的配合,每个人都很难。”

华西都市报-封面新闻记者 李庆 王越欣

成都市高新区

小区物业人员扮“河马” 幽默喊话居民做核酸

“赶快下来做核酸了,快点、快点,我们没有捅鼻子,我们捅的是喉咙,很温柔,赶快下来。”7月20日早上,成都市高新区建发·鹭洲国际小区内,一头萌萌的“河马”拿着喇叭,向居民们幽默喊话,提醒大家赶紧下楼做核酸检测。

不少小朋友下楼后看到“河马”玩偶,高兴地飞奔过去,争相与“河马”合影。

“我们小区年轻人多,对这种新潮的方式接受度比较高。现在正值放暑假,小朋友也比较多,他们听说要做核酸检测,都比较紧张。有玩偶与他们互动,不仅能缓解他们的焦虑情绪,还能更好地推进小区核酸检测进度。”建发·鹭洲国际物业经理文雯说。

据了解,小区物业不仅准备了“河马”玩偶,还免费为居民提供花露水、面包、冰淇淋等物品。“效果很好,先下楼做核酸的居民看见有玩偶,便拍照发到业主群里,很多业主就带着孩子下楼了。”文雯说。

考虑到最近天气比较热,穿“河马”卡通服装的小区物业张师傅每隔15分钟会休息一次。

华西都市报-封面新闻记者 杨金祝
实习生 谭新月

成都市温江区

19岁返乡大学生 报名当志愿者

7月18日下午,共青团成都市温江区委员会在网上发布了一则招募疫情防控青年志愿者的信息。截至当晚11点,已有300多人加入,吴兴玉是其中一位。

吴兴玉今年19岁,是一名返乡大学生,也是共青团员,就读于绵阳师范学院。这次全员核酸检测,温江区委、金马街道团工委迅速动员青年志愿者做好志愿服务,吴兴玉加入了金马街道青年突击队,和其他小伙伴一起到社区参与维持秩序、检测体温、信息登记等各个环节当中。

“核酸检测时间紧、任务重,虽然过程有点累,但从那些微小的志愿服务中,我感受到生活在温江的人们都在相互帮助、相互理解、相互鼓励。这让我觉得很温暖,也很心安。”

华西都市报-封面新闻记者 杨澜

四川封面传媒有限责任公司 中层管理干部培训服务采购招标公告

一、招标条件

四川封面传媒有限责任公司由于事业发展需要,需采购中层管理干部培训服务,帮助公司中层管理干部提升综合管理能力,进而提升公司整体作战能力和组织效能。

现面向社会公开招标,欢迎符合条件的投标人报名参与投标。

二、项目概况与招标范围

1.招标人:四川封面传媒有限责任公司;
2.项目名称:四川封面传媒有限责任公司中层管理干部“管理进阶培训项目”培训服务采购;

3.招标人地址:成都市红星路二段70号四川传媒大厦10楼A区;

4.招标内容:提供中层管理干部“管理进阶培训项目”相关培训课程设计、培训授课、培训运营服务等。聚焦关键能力,通过转角色、抓业务、带团队等方面的培训指导,从“能力”和“思维”双重维度帮助中层管理干部提升综合管理能力。

三、投标人资格要求

1.投标人应是在中华人民共和国境内依法注册,具有独立承担民事责任的能力,独立法人资格的,或为经独立法人资格授权合法登记注册的非法人分支机构;

2.公司成立10年以上,专注于人力资源服务业务,需提供营业执照和人力资源许可证;

3.投标人至少提供一个2019年至2021年合同金额大于20万元的同类培训项目业绩。须提供合同关键页(首页、合同内容页、

签字页),若为框架合同,则须增加提供订单/结算依据;

4.投标人需提供由第三方财务审计机构出具的2019年至2021年度财务审计报告。(若还未出具2021年财务报告的投标人,须提供加盖公章的2021年财务报表);

5.廉洁承诺书;

6.不接受联合体参与投标。

四、报名需提交的材料

1.法定代表人身份证、经办人身份证,以上证件验原件收盖鲜章的复印件。

2.经办人介绍信或法定代表人授权委托书,以上证件应为加盖鲜章原件;

3.公司成立10年以上,专注于人力资源服务业务,企业营业执照副本和人力资源许可证,以上证件验原件收盖鲜章的复印件。

五、报名地点和时间

报名地点:成都市锦江区红星路二段70号四川传媒大厦10楼A区行政人力部;

报名时间:2022年7月19日-7月25日,上午9点-11点,下午2点-5点。

六、投标文件递交地点及截止时间

递交地点:成都市锦江区红星路二段70号四川传媒大厦10楼A区行政人力部;

投标时间:2022年8月9日上午9点-11点,下午2点-5点;

七、联系方式

联系人:蒋老师,电话:028-86969008

四川封面传媒有限责任公司
2022年7月18日

从泥石流中背出被困女子 他被授予“见义勇为公民”称号

华西都市报(记者 肖洋)受降雨影响,7月16日上午10点左右,雅安市雨城区南外环道路边发生垮塌,导致4辆车受损,3人受伤。其中,两人为途经事发地段的出租车司乘人员,女乘客被困在出租车后排。见此情形,正在附近的雅安市民王强急忙上前,在出租车司机的帮助下将被困女乘客背了出来。

这一幕恰好被附近路人拍下,视频

被传到网上后,网友纷纷为王强点赞。

“让勇敢有回声,好人有好报。”7月19日,雅安市雨城区政府召开见义勇为表彰会,授予王强“见义勇为公民”称号,并奖励5000元。

王强今年36岁,雅安市雨城区人,在当地一家企业上班。对于网友的点赞,王强并不觉得是做了一件多了不起的事,他说,遇到这种紧急情况,谁都会上前帮忙。